



ERRATA Nº 001
RESULTADO DA ANÁLISE DE TÍTULOS E EXPERIÊNCIA PROFISSIONAL
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 001/2021

A Comissão Especial Julgadora no uso de suas atribuições legais, comunica ERRATA no Resultado da Análise de Títulos e Experiência Profissional do Processo Seletivo Simplificado – Edital nº 001/2021, conforme a seguir:

Onde se lê:

Professor II – Matemática

INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	NOME	DATA NASC.	PONTOS
32	7º	BRUNO BASTISTA DE MENDONÇA	21/04/90	10,0

Leia-se:

Professor II – Matemática

INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	NOME	DATA NASC.	PONTOS
32	7º	BRUNO DE ASSIS SISCONETTO MENDONÇA	21/04/90	10,0

Delta-MG, 13 de abril de 2021

Comissão Especial Julgadora